Cnoco0 10cTaBKH rPy30B B KOCMOC M CHCTEMAa ero 0CyliecTBJIeHUs
[TarenT Ha uzo6perenne RU2398717
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Method for delivering cargoes into space and a system for implementation of same

N3o06perenne, npuBeAEHHOE HI)KE B HECKOJIBKUX JE€TAJIM3MPOBAHHBIX BapHUaHTaX, JEJIaeT JOCTaBKY
Ipy30B B KocMoc Oonee >pGeKTUBHON M HE AOPOroil 3a CY€T HMCHOJIB30BAHUS MPOCTOM TEXHMKH.
AHamoraMu 3TOTO H300pETEHUS SBISIOTCS KOCMHUYECKHH —armapaT-HaKOMUTENb aTMOC(HEepHOTO
Bozayxa PROFAC Crepaxa Jlumurpuaguca u xocmMuueckuil annapar-Hakonurenb (KAH) tBepapix
BelecTB DaBapaa Mapsuka.

Cymb uzobpemenus:

[TpenmeTom 3TOr0 U300peTEHNE ABISETCS CUCTEMA U CIIOCOO MOJJauu ChIPhS U IPYTUX MPOCTHIX
BEIIIECTB Ha OpOMUTAIbHBIE CTAHIIMU M TOTJIMBHBIC XPaHMIINIIIA.

Yuuxanvhsie npeumyuiecmea uzoopemenus:

a) JeNaeT BO3MOXKHBIM — HCIIONb3ys OpPOUTAJIbHBIM HAKONMUTEIBHBIN ammapar ¢ JBUTATeISIMU
MaJIO! TSATW — YBEJIMYUTh IPYy30II0IbEMHOCTh COBPEMEHHBIX KOCMUYECKUX pakeT B 10-20 pa3s;

b) nmemaer BO3MOXKHBIM 3a CYIIECTBEHHO HHM3KYH CTOMMOCTh (~100 mOMNI./KT) HakamiuBaTh B
KocMoce OoJblliMe 3amachl ChIpbsi A 0OeCTeyYeHHs] TEPMOXMMHMYECKHUX pPakKeT TOILTUBOM,
KOCMHMYECKHX 3JeKTpopakeTHbIX asurarenei (DPJ]) paGouum BemiecTBOM, OpOUTAIBHBIX
CTaHIMM U KOCMUYECKHX KopalJiei MarepraiaMu aHTUPAAUALIMOHHONW U IPOTUBOMETEOPUTHOM
3alUThI, CIyCKaeMbIX anmnapaToB MaTepuallaMH TeIJIOBOM 3aIlUThl, CTPOUTENIBCTBA OOIBIINX
KOCMHUYECKHX KOHCTPYKIMH U3 3JIEMEHTOB (JOPMUPYEMBIX HEMOCPEACTBEHHO Ha OpOUTE, a Tak
*Ke CHaOXeHHsl OpOMTaIbHBIX (PAOpUK KpEeMHHMEM U JAPYIMM CHIpEM JUIsl NPOU3BOJACTBA
COJIHEYHBIX OaTapell KOCMHUUECKUX 3JIEKTPOCTAHIMI HHIyCTPUAIBHOTO MacITaba.

U3z0b6pemenue modcem Obimb peanu308ano 8 pa3iuyHblX 8APUAHINAX.

a) KAH c smmuntuyeckoil TpaekTopued M CKIaAbIBA€MbIMH (CBEPTHIBAEMBIMU) COJTHEYHBIMU
OaTapesmMHu.

b) KAH co chnupanbHOil TpaekTOpueil M CKJIaJAbIBa€MbIMH (CBEPTHIBAEMBIMH) COJIHEUYHBIMU
OatapesiMu ¢ aBUTaTENbHON ycTaHOBKOM ([IY) Ha ocHOBe ManmomouHbix DPJ] nmubo Ha ocHOBe
TPOCOBOTO IEKTPOABUTATEINS.

c) KAH c 6ecripoBoiHOM (aKKyMyJIITOPHO-TOIUIMBHOM) nepenayeii snepruu k Y ot Cb.

d) KAH c npoBoaHoii (kabenbHoil) nepenaun s3uepruu k 1Y ot Cb.

VYka3aHHble BapuaHThl ojipazaenstorca Ha Bepcuu KAH 11st paGoThl ¢ rpy3amu, MOCTYNAIOIUMHU KaK
¢ 3emun, Tak u ¢ Jlynsl. Bmecre ¢ tem, nynnasie KAH mMoryT 3¢ ¢ ekTHBHO UCTIONB30BaThCs I pabOThI
Ha OKOJIO3EMHOH opOuTe B ciy4yae HCIIOJIb30BaHMSA UX B Mape C CyOOpOMTalbHBIMH pakeTamH,
KOTOpbIe pa3rousoT rpy3sl st KAH o ckopocreit 5500-6200 m/c.

@ur. 1. 3emus. Cucrema ¢ 0ecipoBoaHOM nepexaqyu 3Heprum ot Cb
KAH wmaccoit 13500 xr u aBToHOMHBIH 0510k Cb Maccoit 3100 kr ¢ rpy30BsIM oTcekoM Maccor 10400

KT JUTSL XpaHEHUS KHUJIKUX Ipy30B Maccoit 10 150 ToHH. Best cuctema BHIBOIUTCS HA OPOUTY ABYMS
nyckamu PH «3enut-2».



[Tpu anoreiinoii BeicoTe paBHO# 500 kKM, cKOpOCThb B niepuree — 7858 M/c, ¢ U3BMEHEHUSAMHU CKOPOCTH
Ha BeMWYUHY mopsaka = 15 m/c (cymmapHo okoso 30 m/c).

DneKTpuyueckas MOIIHOCTb IJIEHOYHBIX COMHEeuHBIX Oarapeit (Ch) — 6,22 MBT.
DneKTpuyueckas MOIIHOCTh TOIUIMBHBIX 31eMeHToB (TO) — 3,73 MBT.
DJeKTpUYEeCcKasi MOIIHOCTh AJIEKTpopakeTHbIX apurareneit (OP/]) — 3,73 MBrt
KILJ 5P/ - 0,6

KIIJ 3apsinxu TO — 0,6

Vnenpabiii ummynsc IPJ1 - 31750 m/c.

Macca Cb — 3100 kr (0,5 xr/kBT)

Macca TO — 3700 xr (1 xr/kBT)

Macca DPJ1 — 2775 xr (0,75 xr/kBT)

Macca noBymku rpy3oB — 1000 kr.

Macca npouero o6opynoBanus — 6025 kr.

Macca 3axBarbiBaeMo mopuuu rpysa — 50 kr.

Jnuna Tpeka u3 BemectBa rpy3a — 8000 m.

Bpewms 3axBaTa Tpeka — 1 c.

Yckopenue TopMOKEeHUS TIpH 3axBate rpys3a — 29,10 M/c2 (~3 2.

KonuuectBo oneparuii 3axBara rpysa 3a 1 rox — 5000.

Macca 3axBaueHHOro rpy3a 3a 1 rog — 250 TOHH.

Macca rpy3a nzpacxonosanHoro B OPJ[ 3a 1 rog — 62,5 ToHH.

Macca rpy3a akKkyMyJupOBaHHOTO Ha opOuTe 3a 1 rog — 187,5 ToHH.

[Tapk MHOTOPa30BBIX CYOOPOUTANIBHBIX paKeT I HKCIUTyaTaluu B TeueHue 1 roga — 12-25 mtyk (¢
pabouum pecypcom 200-400 3amyckoB/pakera).

1 — Touka (yuactok) Bctpeun KAH ¢ Tpekom BemiecTBa MOTHATOTO C 3eMid CyOOpOHTaIBHBIM
pakerorutaHoM. CtonkHoBeHne KAH ¢ TpekoM Ha CKOpPOCTH NpEBBIMIAIONIEH MECTHYIO NEPUTEHHYIO
npubnusutensHo Ha 15 wm/c. Tlotepst ckopoctu mopsiaka 30 m/c 1m0 aOCONIOTHOW BETHMYUHE WITH



ymenblieHne ckopoctd KAH Ha 15 M/c OTHOCUTENBHO MECTHOW MEpUTEHHOM.

1-2, 2-3 u 3-4 — Yyacrtok paszrona KAH (~22 MunyTbI) 60PTOBBIMH 3JEKTPOPAKETHHIMU ABUTATEISIMU
(OP/]) ¢ npupamienneM Ha BeauMuuHy 15,6 M/C 111 KOMIIEHCAIIUK TIOTEPU CKOPOCTH BBI3BAHHOU
3aXBaTOM BelllecTBa B ToUKe 1. BoccTaHOBIEHHE CKOPOCTH MOTEPSHHOM MMOCIIE 3aXBaTa MOPIUHU IPy3a.
OIIMOTUYHOCTh TPAEKTOPUH HA yYacTKe pa3roHa o0ecreyuBaeTcs NpUHYyIUTEIbHO paboTon
KOpPpEeKIMOHHBIX DP/I.

4-5 — Yyacrok ypaBHuBanus ckopocteii KAH u aBronomuoro 6;oka Cb, 30na cteikoBku KAH ¢
onokom Cb.

5-6 — Yyacrok nepenaun 3axBau€HHOM MOPLUU Ipy3a B rpy30Boit orcek 61oka Chb.

6-7 — Yuacrok otaenenus (paccteikoBku) KAH ot 6:110ka Ch, n3meHnenue ero mojxoxeHus B
IIPOCTPAHCTBE.

7-8 — YuacTok 3aBepieHusi oTHocuTenbHbIX nepemeriennii KAH u 6ioka Cb u ux cThikoBKa.

8-9 — Vyacrok nepemenienus ¢ KAH u3 T3 Ha 6510k Cb npo1yKTOB OKHCICHHS TOPIOYETo ISl UX
perenepanuu u nepenaun u3 61oka Cb na KAH HOBO# nopiuu TomvBa (Toprodero u OKUCINUTEINS)
s TO.

9-10, 10-11 u 11-1 — Yuacrok npeasapureiabHoro pazrona KAH (~22 muHyTbI) 60pTOBBIMUI
aJIeKTpopakeTHbIMU aBuraretsiMu (OPJ1) ¢ mpupamienreM Ha BenuuuHy 15,6 M/C U151 KOMIIEHCAITUH
MOJIOBUHBI OYAyIIeil MoTepy CKOPOCTH MOCJE 3aXBaTa BEUIeCTBa B TOUKE 1. DIIUNTHYHOCTD
TPaeKTOPUH HA y4acTKe pa3roHa o0ecreynBaeTcsi NpUHYIUTEIbHO paboTONH KOppeKIIMOHHbBIX DP/I.

@ur. 2. JIyna. Cucrema ¢ 0ecipoBoaHoi nepeaaqyu 3ueprum ot Cb

KAH wmaccoit 4250 kr u aBroHOMHBIN 010k Cb Maccoii 117 kr ¢ rpy30BbIM oTcexom maccoit 1000 kr
JUISL XpaHEHUs KHUJIKUX Ipy30B Maccoi 10 10 ToHH.

[Tpu BbIcoTE anocenenus paBHoil 100 kM, CKOpOCTh B epucesiennu — 1695 M/c, ¢ U3MEHEHUSIMU
CKOpPOCTH Ha BeIMUYHMHY nopsaka + 10 m/c (cymmapHo okoito 20 m/c).

DnekTpuyueckas MOIIHOCTb IJIEHOYHBIX coiHeuHbIXx Oarapeitl (Ch) — 0,222 MBT.
DneKTpuyueckas MOIIHOCTh TOTUIMBHBIX 31eMeHToB (T2) — 0,133 MBT.

DneKTpruyecKasi MOIIHOCTh AJIeKTpopakeTHbIX napurareneit (OP/]) — 0,133 MBT

KILJ 5P/ - 0,6

KIIJ 3apsinku TO — 0,6

VY nenbusbiit ummynse OPJ1 - 6780 m/c.

Macca Cb — 117 xr (0,5 xr/xBT)

Macca TO — 133 kr (1 xr/xBr)

Macca OPJ1 — 100 kr (0,75 xr/xBr)

Macca noByuiku rpy3os — 500 kr.

Macca mipouero o6opynoBanusi — 3511 k.

Macca 3axBarbiBaeMoi nopuuu rpysa — 50 kr.

JnuHa tpeka u3 Bemiectsa rpysa — 1700 m.

Bpewms 3axBata Tpeka — 1 c.

YckopeHue TopMOKEHUs IpU 3axBare rpysa — 9,97 m/c? (~1 g).

KonnuectBo onepanuii 3axBata rpysa 3a 1 rom —4000.

Macca 3axBaueHHoro rpy3a 3a 1 rox — 200 TOHH.

Macca rpy3sa uzpacxoaoBannoro B OPJ[ 3a 1 rog — 50 TOHH.

Macca rpy3a akkyMyJlIupoBaHHOTO Ha opoOuTte 3a 1 rog — 150 ToHH.

[Tpu ucnons3oBanuu DPJI ¢ ynensHbIM uMItysibcoM 13600 m/c ¢ anekTpudeckoit MOmHOCTHIO 0,266
MBT, Macca akkyMyJIMpOBAaHHOTO rpy3a 3a 1 rox Bo3pacTaer A0 175 TOHH npu Macce COOCTBEHHOM
KAH ne 6onee 4,5 TOHH.

[Tapk MHOTOPa30BBIX JTYHHBIX CyOOPOUTANIBHBIX pakeT (PaKeTHBIX JTU(PTOB) ISl SKCIUTyaTalluH B
TeueHnue | roga — 2-4 mWITyKH.



1 — Touka (yuactok) BcTpeun KAH c Tpekom BemiecTtBa momHsATOro ¢ JIyHBI CyOOpOMTaIBHOM
MHoropaszoBoil paketoi. CtonkHoBeHne KAH c TpekoM Ha CKOpPOCTH MpEBBIIAIOIIEH MECTHYIO B
nepuceneHun npuonu3uTenbHo Ha 10 M/c. Ilotepss ckopoctn mopsiaka 20 M/c 1o aOCOMFOTHOM
BeIMYMHE WK yMeHbIineHne ckopoctd KAH Ha 10 M/c OTHOCHTEIBHO MECTHOH B TIEPHCEICHUH.

1-2, 2-3 u 3-4 — Yyacrtok pasrona KAH (~30 MuHYTBEI) OOPTOBBIMHU 3JIEKTPOPAKETHBIMU JTBUTATEIISIMHU
(OP1) ¢ npupamenueM Ha BeMUIuHy 9,97 M/C 111 KOMIICHCAIIMH TTOTEPU CKOPOCTH BBI3BAHHOM
3aXBaTOM BelllecTBa B ToUke 1. BoccTaHoBIeHNE CKOPOCTH MOTEPSIHHOM MOCTIE 3aXBaTa MOPILUU Tpys3a.
DIUTUNTUYHOCTh TPAEKTOPHUH Ha YYacTKE pa3roHa 00eCreYrBaeTCsl MPUHYIUTEIHLHO padoTOM
KoppeKImoHHbIX JP/I.

4-5 — Yuacrok ypaBHuBanus ckopocteit KAH u aBTonoMuoro 6soka Cb, 30nHa cteikoBkun KAH ¢
6moxom Cb.

5-6 — YuacTok nepeaur 3aXBauyeHHOM MOPLUM Ipy3a B Ipy3oBoi oTcek Omoka Cb.

6-7 — Yuactok otnenenus (paccteikoBkr) KAH ot 6;oka Cb, n3ameHeHue ero mojgoxeHus B
IIPOCTPAHCTBE.

7-8 — YuacTok oT/eNIeHUs 3aBepIIeHHs OTHOCUTENbHBIX nepemenieHnii KAH u 6;10ka Cb n nx
CTBIKOBKA.

8-9 — Vuacrok nepemenienus: ¢ KAH u3 TO Ha 6510k Cb npoayKTOB OKHCIIEHUS TOPIOYETO JIJIS UX
perenepanuu u nepenaun u3 6noka Cb Ha KAH HOBO# nopiuu ToruiBa (Toprodero u OKUCINUTENS)
g TO.

9-10, 10-11 u 11-1 — Yuactok npeasaputensHoro pasrona KAH (~30 MuHyTsI) OOpTOBBIMH
anekTpopakeTHbIMU aBuratessiMu (OP/]) ¢ mpupamenuem Ha BeuanHy 9,97 mM/c 111 KOMIICHCAITTN
MOJIOBUHBI OY/TyIIIeH MOTEPH CKOPOCTH TMOCIIE 3aXBaTa BEUIECTBA B TOUKE 1. DIIUITUYHOCTH
TPAeKTOPHH HA y4acTKe pa3roHa o0ecreurnBaeTcsl MpUHYAUTEIHHO paboTol KoppeKInoHHBIX DPJI.



®@ur. 3. 3emusi. Cucrema ¢ 3j1eKTpoKadeseM

KAH wmaccoit 13500 xr, 610k Cb maccoit 1900 kr u 6mok-cknan (tankep) maccoit 11600 kr mist
XpaHEHUs JKUAKUX U TBEPABIX Tpy3oB maccodl n0 180 TonH. binok CBb coenwiHeH 3JIEKTPUYECKUM
KabeneM MOCTOSHHOW JUIMHBI C OJIOKOM-CKJIQJOM, KOTOpbIM B cBOIO ouepeab coeauHeH ¢ KAH
AIIEKTPUYECKUM KabeleM MNEepeMEeHHOM IJIMHBI (32 CUeT HCIOJB30BaHUS KATYIIEYHOIO0 MEXaHH3Ma
pa3BEpThIBaHUS M CBEPTHIBaHUS  KaOeyss). COOTBETCTBEHHO TOIUIMBHBIE  DJIEMEHTBHI  JIJIsS
sHeprocHadxenus OPJl He ucnonb3yrorcsa. Best cucrema BbIBOAWUTCS Ha opOUTY AByMs myckamu PH
«3eHUT-2».

[Tpu amoreiinoii BeicoTe paBHOW 500 KM, ckopocTh B nepuree — 7858 m/c (BricoTa 220 kM), €
M3MEHEHUSIMU CKOPOCTH Ha BETMUMHY mopsiaka = 15 M/c (cymmapso okoio 30 m/c).

DnekTpuyueckas MOIIHOCTb IJIEHOYHBIX cOIHEeuHbIX O0atapeit (Ch) — 3,73 MBT.

DIeKTprUYEeCcKasi MOIIHOCTh AJIEKTpopakeTHbIX apurareneit (OP/]) — 3,73 MBrt

Vnenpabiii ummynsc IPJ1 - 31750 m/c.

Macca Cb — 1900 kr (0,5 xr/kBT)

Macca OPJ1 — 2800 xr (0,75 kr/kBT)

Macca noByuiku rpy3os — 1000 kr.

Macca nipouero o6opynoBanusi — 9700 xr.

Macca 3axBatbiBaeMoi nopuuu rpysa — 50 kr.

MakcumanbHas anuna snextpokadens KAH — 11000 m.

Jnuna Tpeka u3 BemectBa rpy3a — 8000 m.

Bpewms 3axBaTa Tpeka — 1 c.

Yckopenue TopMOKEeHUS TIpH 3axBate rpys3a — 29,10 M/c2 (~3 2.
KonuuectBo oneparuii 3axBara rpysa 3a 1 rox — 5000.

Macca 3axBaueHHOro rpy3a 3a 1 rog — 250 TOHH.

Macca rpy3sa nzpacxonosansoro B OPJ] 3a 1 rog — 62,5 ToHH.
Macca rpy3a akKkyMyJupOBaHHOTO Ha opOuTte 3a 1 rog — 187,5 ToHH.




[Tapx MHOTOPa30BBIX CYyOOPOUTATBHBIX PAKET ISl SKCILTyaTaluu B TeueHue 1 roga — 12-25 mryk (¢
pabouum pecypcom 200-400 3amyckoB/pakera).

1 — Touka (yuactox) BcTpeun KAH c Tpexkom BemiecTBa MOAHATOTO C 3eMiIM CcyOOpOUTaIbHBIM
pakeroriaHoM. CronkHoBeHne KAH ¢ TpekoM Ha CKOpOCTH IpEeBBIIIAIOIIEH MECTHYIO MEpUTEeHHYIO
npubnusutensHo Ha 15 wm/c. [loteps ckopoctu mopsaka 30 m/c o aOGCOMIOTHOW BETWYMHE WIIU

ymenbinenue ckopoct KAH Ha 15 M/c OTHOCUTENTFHO MECTHOM MEePUTEeHHOM.

1-2, 2-3 — Vuacrok pasrona KAH (~22 MuHyTbI) OOpTOBBIMHU AJI€KTpOpaKkeTHbIMU BUTaTensiMu (OP /1)

C MpHUpaIleHUueM Ha BEeJIMYUHY 15,6 M/C 17151 KOMIIEHCAIIUH TTIOTEPH CKOPOCTH BbI3BAaHHOM 3aXBaTOM
BelllecTBa B ToUke 1. BoccTaHOBIIEHHE CKOPOCTH MOTEPSHHOM MOCIIE 3aXBaTa MOPLUUH IPy3a,
ypaBHuBanue ckopoctu KAH co ckopocTbio ckiaackoro 6io0ka u 6;10ka Cbh. [ToaHoe cMaThiBanue
anekrpokabdens KAH. Omnmuntuunocts Tpaekropun KAH Ha yuacTke pa3rona obecrneuuBaeTcs
NPUHYIUTEIHHO paboTON KOppeKIMOHHbBIX DP/I.

3-4, 4-5 1 5-6 — CreixoBka KAH ¢ 610x0oM-CK1a10M U Miepekayka B TaHKEP 3aXBau€HHOTO Ipy3a.
6-7, u 7-1 — Yuactok npeasaputensHoro pasrona KAH (~22 MuHyTsl) O0OpTOBBIMU
anekTpopakeTHbIMU BUratensmu (OPJ1) ¢ mpupamienuemM Ha BeluyuHy 15,6 M/c /U1 KOMIIEHCAIIUH
MOJIOBUHBI OyAyIel IOTepU CKOPOCTH TOCIIe 3axBara BeiecTa B Touke 1. [TonHoe pa3marsiBanue
anekTpokabdens KAH. DnunTHaHOCTS TPAGKTOPUH HA YIaCTKE pa3roHa 00eCTIeUrBAETCS
NPUHYIUTEIHHO paboTON KOppeKIMOHHbIX DP/I.

®@ur. 4. JIyna. Cucrema ¢ 3j1eKTpoKkadeeM

KAH wmaccoit 4250 kr, 6ok Cb maccoit 70 xr u 610k-cknaj (tankep) maccoit 1000 xr uis XpaHeHHS
KUAKUX U TBEPABIX rpy30B maccoil no 10 TonH. biok Cb coemuneH anektpuueckum kalenem
MOCTOSTHHOW JJTMHBI C OJIOKOM-CKJIa[IOM, KOTOPBIK B CBOIO ouepens coeanHeH ¢ KAH anekTpuueckum
kabeneM TepeMEHHOM IUTMHBI (32 CYET HMCIOJB30BAHMS KaTYyIIEYHOTO MEXaHW3Ma pa3BEPTHIBAHUS U
cBépThiBaHusl Kabens). COOTBETCTBEHHO TOIUIMBHBIE AIIEMEHTHI Il dHeprocHaOxkenus OPJl He

HCIIOJIB3YIOTCSI.
[Tpu BeIcOTE anocenenus paBHoi 100 kM, CKOpOCTh B nepuceseHun — 1695 m/c (Bbicota 10 km), ¢
M3MEHEHUSIMU CKOPOCTH Ha BeMUMHY Topsaka + 10 m/c (cymmapno okoiio 20 m/c).
DneKTpuyueckas MOIIHOCTh IJIEHOYHBIX coiHeuHbix Oarapeit (Ch) — 0,133 MBT.

DneKTpruyecKasi MOIIHOCTh AJIeKTpopakeTHbIX aurareneit (OP/) — 0,133 MBT

VY nenbubiit ummynse OPJ1 - 6780 m/c.

Macca Cb — 70 kr (0,5 kr/kBT)

Macca DPJ] — 100 «r (0,75 xr/xBr)

Macca noBymku rpy3os — 500 kr.

Macca npouero o6opynoBanust — 3511 kr.

Macca 3axBarbsiBaeMo opuuu rpysa — 50 kr.

MaxkcumanbHas anuHa snekrpokadens KAH — 9000 m.

JnuHa Tpeka u3 Beniectsa rpysa — 1700 m.

Bpewms 3axBata Tpeka — 1 c.

YckopeHue TopMOKEHUs IpU 3axBare rpys3a — 9,97 m/c? (~1 g).

KonnuectBo onepanuii 3axBata rpysa 3a 1 rom — 4000.

Macca 3axBaueHHoro rpysa 3a 1 rox — 200 ToHH.

Macca rpy3sa uzpacxoaoBannoro B OPJ[ 3a 1 rox — 50 ToHH.

Macca rpy3a akkyMyJIupoBaHHOTO Ha opOuTte 3a 1 rog — 150 ToHH.

[Tapk MHOTOpA30BBIX JIYHHBIX CYOOPOUTAIBHBIX paKeT (PaKeTHBIX JIU(PTOB) IS IKCIUTyaTalluH B
teueHue | rona — 2-4 mWTyku.



1 — Touxa (yuactok) Bctpeun KAH ¢ Tpexom BemiecTBa nmogHsAToro ¢ JIyHsl cy0opOUTaATBHOM
MHoOropasoBoil pakeroil. CtonkHoBeHrne KAH ¢ Tpekom Ha CKOPOCTH MpEBBIIIAIONIEN MECTHYIO B
nepuceneHny npuoau3nuTeasHo Ha 10 m/c. [Toteps ckopoctr mopsiaka 20 M/c Mo aOCOMOTHON
BeIMYMHE WK yMeHbIineHne ckopoctd KAH Ha 10 M/c OTHOCHTEIBHO MECTHOH B TIEPHCEICHUH.

1-2, 2-3 — Yuacrok pasrona KAH (~30 muHyT) 60pTOBBIMH 3JIeKTpOpakeTHbIMU aBuraressimu (OP]I) ¢
NpUpalieHneM Ha BeTHIuHy 9,97 M/c 11 KOMIIEHCAIlMK IOTEPU CKOPOCTH BBI3BAHHOW 3aXBaTOM
BellecTBa B Touke 1. BocctaHoBieHre CKOPOCTH MOTEPSHHOM MOCe 3aXBaTa MOPIUH IPpy3a,
ypaBHuBaHue ckopoctd KAH co ckopocTsio cknaackoro 6oka u 6moka Cb. [ToHoe cMaThiBaHue
anekTpokabdens KAH. Dmmunruanocts TpackTopun KAH Ha yuacTke pa3rona obecrneunBaeTcs
IPUHYAUTEIBHO paboTON KOoppeKIHOoHHbIX DPJI.

3-4, 4-5 u 5-6 — CteixkoBka KAH ¢ 6510kOM-CKJ1a7I0M | Iepekadka B TaHKEP 3aXBaUYCHHOTO TPy3a.

6-7, u 7-1 — Yuactok npeasaputensHoro pasrona KAH (~30 MuHyT) 60pTOBBIMH 3JEKTPOPAKETHBIMH
nsuratensivu (OPJ]) ¢ mpupamienruem Ha BeauduHy 9,97 M/c 111 KOMIICHCAITUU TIOJIOBUHBI Oyay1ei
IIOTEPH CKOPOCTH IOCIIe 3axBaTa BellecTBa B Touke 1. [TonHoe pazmateiBanue anexktpokadens KAH.
OJIMNTHYHOCTh TPAEKTOPUH Ha y4acTKe pa3roHa obecreunBaeTcs NPUHYAUTENFHO paboToiM
KOppeKUHOoHHbIX DPJI.

@ur. 5. 3emuss. Cucrema o CKJIAAHBIMH COJTHEYHBIMU OaTapesiMu

KAH wmaccoit 20000 xr.

[Tpu anoreiinoii BeicoTe paBHOI 400 KM, CKOpOCTh B iepuree — 7937 m/c, ¢ U3BMEHEHUSMHU CKOPOCTH
Ha BennuuHy nopsaaka = 10 m/c (cymmapHo okosio 20 m/c).

DneKTpuueckas MOIIHOCTD IJIEHOYHBIX coJHEeuHbIX Oarapeil (Ch) — 6,628 MBT.

DneKkTpudecKass MOITHOCTh TOITUBHBIX 3JieMeHTOB (TD) — 3,98 MBT.

DJeKTprUYecKasi MOIIHOCTh AJIeKTpopakeTHbIX apurareneit (OP/]) — 3,98 MBt
KILJ 5P/ - 0,6



KIIJ 3apsinxu TO — 0,6

Vnensabiii ummynsc IPJ1 - 31750 m/c.

Macca Cb — 3314 «r (0,5 xr/xBr)

Macca TO — 3980 xr (1 xr/kBT)

Macca OPJ1 — 2980 xr (0,75 kr/kBT)

Macca noBymku rpy3oB — 1000 kr.

Macca npouero o6opynoBanust — 8726 Kr.
Macca 3axBarbiBaeMo opuuu rpysa — 50 kr.
Jnuna Tpeka u3 BemectBa rpy3a — 8000 m.
Bpewms 3axBata Tpeka — 1 c.

YckopeHnre TOpMOXKEHUs TP 3axBarte rpysa — 19,84 m/c2 (~2 g).

KonuuectBo oneparuii 3axBara rpysa 3a 1 rox — 5000.

Macca 3axBaueHHOro rpy3a 3a 1 rog — 250 TOHH.

Macca rpy3a uzpacxogoBannoro B P/l 3a 1 rox — 62,5 ToHH.

Macca rpy3a akKkyMyJupOBaHHOTO Ha opOuTte 3a 1 rog — 187,5 ToHH.

[Tapk MHOTOPa30BBIX CYOOPOUTANIBHBIX paKeT I HKCIUTyaTalu B TeueHue 1 roga — 12-25 mtyk (¢
pabouum pecypcom 200-400 3amyckoB/pakera).

400-35786 km

4

1 — Touka (yuactok) Bctpeun KAH ¢ Tpekom BemiecTBa MOTHATOTO C 3eMiU CyOOpOHTaIHHBIM
PaKEeTOIIAHOM.

1-2 — Yyactok pazrona KAH (~22 MuHyTbI)0OPTOBBIMU 3JIEKTpOpaKeTHBIMU ABUrarensmu (OP 1) ans
KOMIIEHCAIIMM TOTEPU CKOPOCTHU BBI3BAHHOM 3aXBaTOM BelllecTBa B Touke 1. BoccTanosienue
ckopoctu nopsizka 10 M/c mOTEepSHHON MOCIe 3aXBaTa MOPIHMHU Tpy3a. DIUTUITUYHOCTh TPACKTOPUH Ha
y4yacTKe pa3roHa 00ecrednBaeTcs MpUHYIUTENbHO paboToi KoppeKIoHHbIX DP/I.

2-3 — VyacTok pa3BepThIBaHUS IJIEHOUHBIX coiHeuHbIX OaTtapeit (Cb). Packpeite Cb nponsBoaurcs
3a CYeT CO3JaHusl LIEHTPOOESXKHBIX cri packpyTkoit KAH nnu MukpoTsiru BecomoratensHeix JP/1.

3-4 — Vyacrtok nosieta (~45 MUHYT) C pa3BepHYThIMU IIEHOUHBIMU CB, BOCCTaHOBIJIEHHSI 3aIITUTHOTO



CJI0s1 TPy303a00pHUKA JIOBYIIKH I'PYy30B, COpOCa HAKOIIJICHHOTO TEIUIa U Mepe3apsAKH TOTTUBHBIX
AIIEMEHTOB JIJIsl KOMIIEHCALlMU YHEepruu 3aTpaueHHoil Ha pa3roH KAH Ha ywactke 5-1 u 1-2.

4-5 — Yyactok cBepThIBaHMs (CKIabIBaHus ) MIeHOUHBIX Chb.

5-1 — Yuacrok ynpexatouiero (npeasaputenbHoro) pasrona KAH (~22 MunyTbl) 60pTOBBIMU
ANIEKTPOpPAKETHBIMU JBUraTensaMu (OPJ1) 11 KoMIleHcaluy OTeEpU CKOPOCTH, KOTOpasi IPOU30MAET
nmocJie 3axBaTa BeriecTBa B Touke 1. [Ipupamenne ckopoctu 10 m/c. 3atem 3axBaT rpy3a Mmaccoit 50 kr
¥ COOTBETCTBEHHO MOTEPsI CKOPOCTH Ha JIBOMHYIO BETMUMHY MpUpamieHus — Ha 20 m/c.
OJUMITUYHOCTh TPAEKTOPUU HA YYACTKE pa3roHa 00ecreynBaeTCsl IPUHYIUTEIbHO paboToi
KOppeKunoHHbIX DPJI.

®@ur. 6. JIyna. Cucrema co CKIaJHbIMH COJTHEYHBIMHU OaTapessMu

KAH wmaccoit 4250 kr.

[Tpu BeIcOTE anocenenus pasHoi 100 kM, CKOPOCTbH B nepucesneHun — 1695 m/c, ¢ u3MEeHEHUAMHU
CKOPOCTH Ha BeJIMUMHY Topsiaka + 10 m/c.

DneKTpuyueckas MOIIHOCTD IIEHOYHBIX coMHeuHbIx Oarapeit (Ch) — 0,222 MBT.
DnekTpuyeckas MOIIHOCTh TOIUIMBHBIX 31eMeHToB (T2) — 0,133 MBrT.
DJeKTpruYecKasi MOIIHOCTh AJeKTpopakeTHbIx apurareneit (3P/) — 0,133 MBT
KILJ 5P/ - 0,6

KIIJ 3apsinxu TO — 0,6

VYV nenpubiil ummynasc OPJI - 6780 m/c.

Macca Cb — 111 xr (0,5 xr/xBT)

Macca TO — 133 kr (1 xr/xBr)

Macca 3PJ1 — 100 «r (0,75 xr/xBT)

Macca noBymku rpy3os — 500 kr.

Macca npouero o6opyznoBanust — 3406 kr.

\.100-1000 km

-




Macca 3axBarbiBaeMoi nopuuu rpysa — 50 kr.
JnuHa tpeka u3 Bemiectsa rpysa — 1700 m.
Bpewms 3axBata Tpeka — 1 c.

YckopeHue TopMOKEHUs IpU 3axBare rpys3a — 9,97 m/c? (~1 g).

KonnuectBo onepanuii 3axBata rpysa 3a 1 rom —4000.

Macca 3axBauenHoro rpy3a 3a 1 rox — 200 ToHH.

Macca rpy3sa uzpacxoaoBannoro B OPJ[ 3a 1 rox — 50 TOHH.

Macca rpy3a akkyMyJIupoBaHHOTO Ha opoOuTte 3a 1 rog — 150 ToHH.

[Tpu ucnons3oBanuu DP/I ¢ ynensHbIM uMITysibcoM 13600 m/c ¢ anekTpudeckoit MOIHOCTHIO 0,266
MBT, Macca akkyMyJIMpOBaHHOTO rpy3a 3a 1 rox Bo3pacTaer A0 175 TOHH npu Macce COOCTBEHHOM
KAH ne 6onee 4,5 TOHH.

[Tapk MHOTOPa30BBIX JIYHHBIX CyOOPOUTANIBHBIX pakeT (PaKeTHBIX JTU(PTOB) ISl SKCIUTyaTalluH B
TeueHue | roga — 2-4 mWITyKH.

1 — Touxka (ywyactox) BcTpeun KAH ¢ Tpexom BemiecTBa (Hampumep, BOABI) MOIHATOTO C JIyHBI
cy0OpOuTaATEHONW MHOTOPA30BOM pakeToi.

1-2 — Yyactok pasrona KAH (~30 MuHyT) G0pTOBBIMH AJIEKTpOpakeTHbIMU ABuratessimMu (OP 1) nos
KOMIIEHCAIIMH TIOTEPU CKOPOCTH BBI3BAHHOM 3aXBaTOM BellecTBa B Touke 1. BoccranoBnenue
ckopocta nopsigaka 10 M/c mOTEepsTHHOM MocTe 3axXBaTa MOPIHH rpy3a. IJUTMITUIHOCTh TPACKTOPUU Ha
y4acTKe pa3roHa 00ecreunBaeTcs MIPUHYIUTENFHO paboToi KoppeKIMoHHbIX DP/I.

2-3 — YyacTok pa3BepThIBaHUSA IUICHOYHBIX cofHeUHBIX OaTapei (CB). Packprite Cb npousBoauTcs
3a CYeT CO3JaHMs HEHTPOOESKHBIX cuil packpyTkoit KAH unu Mukpotsiru BciomoratensHbix DP/I.

3-4 — Vyacrok nosieta (~60 MuHYT) C pa3BepHYThIMHU IIIEHOUYHBIMU CB, BOCCTaHOBIJICHHSI 3aIITUTHOTO
CJI0s TPy303a00pHHKA JIOBYIIIKU TPy30B, cOPOCa HAKOTUIEHHOTO TeIUIa U MePe3aps KA TOTLUTUBHBIX
AJIEMEHTOB JIJI1 KOMIICHCAIIMU SHEPIruu 3aTpadeHHoi Ha pa3roH KAH Ha yuactke 5-1 u 1-2.

4-5 — YuacTok cBepThIBaHUs (CKJIabIBaHus1) TUIeHOUHBIX Ch.

5-1 — Yuacrok ynpexaatomero (npeasaputenbHoro) pasrona KAH (~30 MunyT) 60pTOBBIMH
AeKTpopakeTHbIMU aBuratessiMu (OP/]) st koMreHcauu noTepu CKOpOCTH, KOTOpast MPOU30HAeT
rmocJie 3axBaTa BeriecTBa B Touke 1. [Ipupamenne ckopoct 10 m/c. 3arem 3axBaT rpy3a Mmaccoi 50 kr
¥ COOTBETCTBEHHO MOTEPS] CKOPOCTH HA ABOWHYIO BEIMYUHY Mpuparienus — Ha 20 M/c.
OJUIUNITUYHOCTh TPAEKTOPUU HA YYACTKE pa3roHa 00ecreynBaeTCs MPUHYIUTENIbHO paboToit
KOppeKUHOoHHbIX DPJI.

®@ur. 7. 3emasi. CucremMa co CKJIAIHBIMH COJTHEYHBIMU OaTapessMu

KAH wmaccoit 4460 kr.

[Tpu anoreiinoit Beicote paBHOM 400 KM, CKOpOCTh B miepuree — 7937 m/c.
Ckopoctb KAH Ha kpyrooit opoute — 7849 m/c.

DeKTpruyecKasi MOIHOCTh TUICHOYHBIX cotHeuHbIX Oatapeit (Chb) — 1,945 MBT.
DJeKTpUYECcKasi MOIIHOCTh TOIUTMBHBIX 3J1IeMeHTOB (TJ) — 1,556 MBT.
DeKTpruyecKasi MOIIHOCTh AJIeKTpopakeTHbIX aurareneit (OP/) — 1,556 MBT
KITZA 9P1 - 0,75

KII[ 3apsnxu TO — 0,8

VY nenbubrit umiynse DPJ1 - 15700 m/c.

Macca Cb — 780 kr (0,4 xr/kBT)

Macca TO — 780 kr (0,5 kr/kBT)

Macca OPJ1 — 780 xr (0,5 kr/xkBT)

Macca noByuiku rpy3os — 500 kr.

Macca nipouero o6opynoBanusi — 1620 xr.

Macca 3axBarbiBaeMoi nopuuu rpysa — 50 kr.

JnuHa Tpeka u3 Beniectsa rpysa — 16000 m.

Bpewms 3axBata Tpeka — 2 c.



YckopeHnre TOpMOXKEHUs TP 3axBate rpysa — 44 m/c2 (~4,5 g).

KonuuectBo oneparuii 3axBara rpysa 3a 1 rox — 2500.

Macca 3axBaueHHOTO0 rpy3a 3a 1 rog — 125 TOHH.

Macca 3axBaueHHOro Bo3ayxa 3a 1 rox — 125 ToHH.

Macca Bo3nyxa uzpacxogoBandoro B OP/[ 3a 1 rog — 125 ToHH.

Macca rpy3a akKyMyJIHpOBaHHOTO Ha opoute 3a 1 rog — 125 ToHH.

[Tapk MHOTOpa30BBIX CyOOpOUTATBHBIX PaKeT s SKCIUTyaTalluu B TeueHue 1 roga — 6-12 mryk (¢
pabounm pecypcom 200-400 3amyckoB/pakera).

[Ipu ucnonp3oBanun DPJl u TO ¢ MeHbmelr yaenbHOH MomHOCThIO — 0,75 kr/kBT m 1 kr/xBrt
cooTBeTcTBeHHO, Macca KAH ynBauBaeTcsi ¢ coOXpaHEHHEM BO3MOXKHOCTU BBIIIOJTHEHUS M3JI0KEHHOU

CXeMBI PabOTHI 33 CYET JBOMHBIX BUTKOB C IOJIOBHHHBIM IPUPAIICHHEM CKOPOCTH Ha KaXKIOM M3 HHX
— 44 wm/c.

1 — Touka (yuactok) Bctpeun KAH c Tpekom BemiecTBa MOTHATOTO C 3eMid CyOOpOMTaIbHBIM
paKeTOoIIaHOM.

1-2 — Yuactok pasrona KAH (~22 MuHyT) 60pTOBBIMH 3JIeKTpOpakeTHbIMU BUrarensaMu (DPJ1) ms
KOMITCHCAIIMH TIOTEPU CKOPOCTH BBI3BAHHOM 3aXBAaTOM BEIIECTBA B Touke 1 (mpupaiieHne ckopoctu 88
M/c).

2-3 — YyacTok pa3BepThIBaHUS IUICHOYHBIX COJHEYHBIX OaTapei (CB).

3-4 — Y4acTtok nojeta ¢ pa3BepHyThIMU IIEHOUHBIMU CBb, BOocCTaHOBNIEHUE 3aIIUTHOTO CIIOSI
rpy303a00pHHUKA JIOBYILIKH IPY30B, COpOCa HAKOIUIEHHOTO TeIlIa U Mepe3apsiiKi TOIUIUBHBIX
AJIEMEHTOB JIJIs1 KOMIIEHCALlUU YHEPIUM 3aTpaueHHol Ha pasroH KAH Ha yuactke 5-1, 1-2u 7-1,a
TaKXe Ha 3aXBaT BO3JyXa Ha yyacTkax 1-6 u 6-1.

4-5 — YuacTok cBepThIBaHUs (CKJIabIBaHuUs1) TUIeHOUHBIX Ch.

5-1 — Yuacrok ynpexaatomero (npeasaputenbHoro) pasrona KAH (~22 MmunyT) 60pTOBBIMH
ANEKTPOpaKEeTHbIMU JBUTaTENsIMU (DP/]) 11 KOMIIEHCcAaKM OTEPU CKOPOCTU KOTOPasi IPOU30UIET



MOCJIe 3aXBaTa BellecTBa B Touke | (mpuparieHue ckopocT 88 m/c).

1-6 u 6-1 — Kpyrosas opoura KAH (okoso 100 kM BbICOTOI) Ha KOTOPOI MPOUCXOAUT 3a00p
aTMocgepHoro Bo3ayxa npu padore DPJ] noTpebsonmx a3oT (MM BO3yX) 3a CUET SHEPTHH
HakoruieHHOM KAH Ha ywacTtke 3-4.

7-1 — Y4acTok ympexaaromniero (npeapapurtenbHoro) pasrona KAH (~22 munyt) 6oproBeiMu DPJ1 mis
nepexoja Ha JUTUNTHIECKYI0 OpOUTYy B Touke 1 (TipuparieHue ckopoctu 88 m/c).

@ur. 8. 3emus. Cucrema ¢ ABUraTeJssMu MaJioi Taru - JPJ{

KAH maccoit 16800 xr. Cb He noka3aHsl.

Bepxusist kpyrosas opouta — 7730 m/c.

Ywmenbmenne ckopoctu KAH Ha BepxHel KpyroBoil opOuTe npu 3axBare NepBOi MOPIHMHU Ipy3a
maccoit 50 kr — 23 m/c.

VYwmenbenne ckopoctd KAH B nepuree syiiMnTuueckoi opOUTHI IPH 3axXBaTe BTOPOM MOPIMHU Tpy3a
maccoii okoio 50 kr — 23 m/c.

Hwxnsis kpyrosast opouta — 7777 m/c.

DJIeKTprYecKasi MOIHOCTh TUIeHOYHBIX Cb — 6,15 MBT.

DnekTpruyeckast MOIHOCTh T3 — 2,5 MBT.

Onekrpruyeckas MmomHocTs JPJ[ — 2,5 MBT.

KILJ 9P/ - 0,6

KIIJ 3apsinku TO — 0,6

VY nensubiit umnysc OPJ1 - 30920 m/c.

Macca Cb — 3100 «r (0,5 xr/kBT)

Macca T — 2500 xr (1 kr/kBT)

Macca OPJ1 — 1900 xr (0,75 kr/kBT)

Macca noByuiku rpy3os — 1000 kr.




Macca npouero o6opynoBanust — 8300 kr.
Macca 3axBarbiBaeMoi opuuu rpysa — 50 kr.
Jnuna Tpeka u3 BemectBa rpy3a — 8000 m.
Bpewms 3axBaTa Tpeka — 1 c.

YckopeHnue TopMOKEHUS TIPH 3axXBaTe Tpys3a — 23 M/c2 (~2,3 g2).

KonunuecTtBo onepanuii 3axBaTta rpy3a B Toukax 1 u 2 3a 1 rog — 8000.

Macca 3axBaueHHoro rpysa 3a 1 rog — 400 TOHH.

Macca rpy3sa nzpacxonosanHoro B OPJ[ 3a 1 rog — 100 ToHH.

Macca rpy3a akkymyJaupoBaHHOTO Ha opouTte 3a 1 rog — 300 ToHH.

[Tapk MHOTOPa30BBIX CYOOPOUTANIBHBIX paKeT I SKCIUTyaTanuu B TeueHue 1 roga — 20-40 mryk (¢
pabouum pecypcom 200-400 3amyckoB/pakera).

1 — IlepBas Touka (yuactok) Bctpeun KAH ¢ TpekoMm BemecTBa MOIHATOTO ¢ 3eMid CyOOpOUTATbHBIM
PaKeTOIIaHOM Ha BBICOTY BepXHel KpyroBoit opoutsr KAH.

1-2 — Yyactok Hucxozsmiero asmwkenus KAH (~45 MUHYT) 10 2JTUNITHYECKON OpOUTE TIoCIIe
MIOJTyYEHUsI TOPMO3HOT'O HMITyJIbCA B PE3YyJIbTaTe 3aXBaTa NOPLUH Ipy3a B Touke (ydactke) 1. Bo
BpEMS IBI)KEHUS TI0 ’TOMY YYacTKy OCYIIECTBIISIOTCS TaK)K€ B aBTOMATUYECKOM PEKUME pa3InyuHbIe
TEXHOJIOTHUECKUE MPOLIEAYPHI 10 3HEprocHab)eHno T U 00CIyKHUBaHUIO JOBYIIKU TPY30B.

2 — Bropas Touka (y4actok) Bctpeun KAH ¢ TpekoMm BemiecTBa MOHATOTO ¢ 3eMJIH CyOOpOUTATBHBIM
paKeTOIIaHOM Ha BBICOTY HIKHEH kpyroBoi opoutsl KAH. [TomyyeHne BToporo TOpMoO3HOTO
uMITysbca, nepeBojsniero KAH ¢ anmmunTudeckoit opOUThI Ha KPYTOBYIO.

2-3 — Vyacrok Bocxoasuero asmwkeHns KAH (~133 MuHyTBI) 10 CIMpaabHON TPAEKTOPUM C HUKHEN
KPYroBOH OpOWTHI Ha BEPXHIOK KPYroBYIO opouty moa aerictBueM cuibl Tsiru DPJI. Bo Bpemst
JIBYDKEHUS 110 3TOMY YYaCTKy OCYIIECTBIISIOTCS TaK)Ke B aBTOMAaTHYECKOM PEXHME Pa3TUUHBIC
TEXHOJIOTMUYECKHE MPOLEAYPHI M0 dHeprocHadxkeHno TO 1 06CcIyKUBaHUIO JIOBYIIKU TPY30B.

®@ur. 9. 3emus. Cucrema ¢ ABuraregassMu majoi taru - IJ[TC

KAH maccoit 16800 kr ¢ anekTpoaunHamudeckoit TpocoBoit cuctemoii (3ATC/ EDTS). Cb ne
MOKa3aHBbI.

Bepxuss kpyrosast opouta (Beicora 300 km) — 7730 m/c.

Ymenbmenne ckopoct KAH Ha BepxHel KpyroBoit opOuTe npu 3aXBaTe TEPBOM MOPIUH TPy3a
maccoii 50 kr — 23 m/c.

YMmenbmenue ckopoct KAH B mepuree amamunTH4ecKoil OpOUTHI PU 3aXBaTe BTOPOM MOPITUH TPy3a
maccoii okoino 50 kr — 23 m/c.

Hwxuss kpyroBast opouta (Beicota 220 kM) — 7777 m/c.

DJeKTpruyecKasi MOIHOCTh TieHOYHBIX Cb — 2,5 MBT.

DnekTpuyeckas MouHocTh TO — 1 MBT.

Onekrpuueckas momHocTs ITC — 1 MBT.

KII[ 3apsinku TO — 0,6

Macca Cb — 1250 kr (0,5 xr/kBT)

Macca TO — 1000 kr (1 xr/xBT)

Macca 3TC — 5000 kr

Macca noByuiku rpy3oB — 1000 kr.

Macca npouero o6opynoBanust — 8550 Kr.

Macca 3axBaTtbiBaeMoi nopuuu rpysa — S50 Kr.

Jnuna Tpeka u3 BemectBa rpy3a — 8000 m.

Bpewms 3axBarta Tpeka — 1 c.

YckopeHnue TopMOXKEeHUsI TP 3axBate rpy3a — 23 m/c? (~2,3 g2).
KonuuectBo oneparuii 3axBata rpy3a B Toukax 1 u 2 3a 1 rox — 8000.
Macca 3axBauenHoro rpy3sa 3a 1 roxg — 400 ToHH.



Macca rpy3a n3pacxogosanHoro B P/ koppekuuu 3a 1 rog — 0,1-1 ToHHa.

Macca rpy3a akkymyJaupoBaHHOTO Ha opOuTte 3a 1 rog — 400 ToHH.

[Tapk MHOTOPa30BBIX CYOOPOUTANIBHBIX paKeT JId SKCIUTyaTanuu B TeueHue 1 roga — 20-40 mryk (¢
pabouum pecypcom 200-400 3amyckoB/pakera).

300 km

1 — [lepBas Touka (yuactok) Bctpeun KAH ¢ Tpexkom BemiecTBa NogHATOro ¢ 3eMiid CyOOpOUTaTIbHBIM
pakeTOIIaHOM Ha BBICOTY BEpXHel KpyroBoi opoutst KAH.

1-2 — Yyactok Hucxomsmiero asmwkeHust KAH (~45 MuHyT) 1o simunTudeckoit opoute mocine
MOJTy4YeHUs] TOPMO3HOTO UMITYJIbCa B Pe3yJIbTaTe 3aXBaTa MOPIUH Ipy3a B Touke (yuactke) 1. Bo
BpEMS IBJKEHUS 110 STOMY YYacTKy OCYIIECTBIIIOTCS TaK)K€ B aBTOMATUYECKOM PEXUME pa3INyuHbIe
TEXHOJIOTHUYECKHE MPOLEAYPHI M0 dSHEeprocHadxkeHnio TO 1 006CTyKUBaHUIO JTOBYIIKU TPY30B.

2 — Bropas Touka (y4dactok) Bctpeun KAH ¢ Tpekom BemiecTBa MogHATOro ¢ 3eMi cyO0OpOUTaIbHBIM
paKeToIIaHOM Ha BBICOTY HUXHeH kpyroBoit opoutsl KAH. [Tonydyenne BToporo TopMo3HOTO
umnyisca, nepesoaduero KAH c sammunrudyeckoil opOUThI Ha KPYrOBYIO.

2-3 — Yyacrok Bocxosmero amwkeHns KAH (~133 MuHyTBI) 110 CIUpaIbHOM TPAGKTOPUH C HIKHEH
KpYroBoi OpOUTHI HA BEPXHIOI KPYTrOBYIO OpOUTY MO IeHCTBUEM CHIIbI TATHU pa3BepHyToi J/TC.
Bo Bpemst IBHKEHHS 110 3TOMY Y4aCTKY OCYIIECTBISIOTCS TaKKE B aBTOMAaTHUYECKOM PEKUME
pa3InYHbIe TEXHOJIIOTHYECKUE TPOLIEAYPHI 0 SHEeprocHad)eHno TD 1 00CTyKHUBAaHUIO JOBYIIIKA
rpy3oB. [Ipu noctmxenun Touku 3 Tpockl DTC cBOpaumBaroTcs.

®@ur. 10. JIyna. Cucrema ¢ ABUraTesiMi MaJIO| TATH

KAH wmaccoit 4250 kr. Cb He noka3anbl. Bo3MOXHO HCTIOIB30BaHKE SIIEPHOTO AJIEKTpOreHepaTopa
BMmecto Cb.

[Tpu BeICOTE anocenenus pasHor 100 kKM, CKOPOCTH B mepuceneHun — 1695 m/c, ¢ yMeHbIIeHHEM
ckopoctr Ha 20 m/c, KAH mepexoauT Ha HU3MIYIO KpyroByto opouty (Beicota 10 km).



Jlo6asnenue ckopoctu Ha 21 m/c nepeBoautr KAH Ha BepxHIOI0 KpyroByto opouty (Beicota 100 km).
DnekTpuyueckas MOIIHOCTD IJIEHOYHBIX coiHeuHbIx O6arapeit (Ch) — 0,156 MBT.
DneKTpuyueckass MOIIHOCTh TOIUTUBHBIX 1eMeHToB (TD) — 0,07 MBT.
DnekTpuueckas MOIIHOCTb 3JeKTpopakeTHbIX nBurateneit (OP/1) — 0,07 MBt
KILJ 9P/ - 0,6

KIIJ 3apsinku TO — 0,6

VY nenwbubiit ummynse OPJ1 - 6780 m/c.

Macca Cb — 80 kr (0,5 kr/kBT)

Macca TD — 70 kr (1 kr/kBT)

Macca 9P/ — 60 r (0,75 kr/xBT)

Macca noByuiku rpy3os — 500 kr.

Macca nipouero o6opynoBanust — 3540 xr.

Macca 3axBarbiBaeMoi nopuuu rpysa — 50 kr.

JnuHa tpeka u3 Beniectsa rpysa — 1700 m.

Bpewms 3axBata Tpeka — 1 c.

YckopeHne TopMOKeHUs IIpH 3axBare rpysa — 20-21 m/c? (~2 g2).

KonnuectBo onepanuii 3axBata rpysa 3a 1 rom — 3000.

Macca 3axBaueHHoro rpy3a 3a 1 rox — 150 ToHH.

Macca rpy3sa uzpacxoaoannoro B P/l 3a 1 rox — 37,5 ToHH.

Macca rpy3a akkyMyJIHpoBaHHOTO Ha opOuTte 3a 1 rog— 112,5 ToHH.

[Tapk MHOTOpA30BBIX JIYHHBIX CYOOPOUTAIBHBIX paKeT (PAaKeTHBIX JIU(PTOB) IS IKCIUTyaTalluH B
teueHue | rona — 2-4 mWTyku.

1 — IlepBas Touka (yuactok) BcTpeun KAH c Tpexom BemiectBa noanstoro ¢ JIyHsl (Hampumep, BOIbI)
cyOopOHUTaIbHOM MHOTOpa30BOM pakeTON Ha BBICOTY BepXHel KpyroBoi opoutsr KAH.

1-2 — Yyactok Hucxopsuiero nmwkeHuss KAH (~57 MuHyT) 1o 37uidntTudeckoi opOuTe mocie
MOJIY4eHHUSI TOPMO3HOT'O UMITYJIbCa B PE3YJIbTATE 3aXBaTa MOPIMHU Ipy3a B Touke (yuactke) 1. Bo



BpeMs1 IBHYKEHUS 110 ITOMY Y4aCTKY OCYILIECTBIIIOTCS TAaK)KE€ B aBTOMAaTUYECKOM PEXUME PA3IIUYHBIE
TEXHOJIOTMUYECKHE MPOLEAYpPHI M0 dHEeprocHadxkeHno TO 1 006CcIyKUBaHUIO JIOBYIIKU TPY30B.

2 — Bropas Touka (yuactok) Bcrpeun KAH ¢ Tpexom BemectBa nofusToro ¢ JlyHsl cybopOuTambHOi
MHOT'OpPa30BOil pakeToil Ha BbICOTY HIKHEH Kpyrosoi opoutsl KAH. Tlonydenue BToporo
TOPMO3HOT0 UMITyJIbca, nepeBosiero KAH ¢ snmuntudeckoit opOUTH Ha KPYroBYIO, B pe3ysibTaTe
3axBaTa MOPIHMH Ipy3a B TOUKe (yyacTke) 2.

2-3 — Vuacrok Bocxoasuero asmwkeHns KAH (~114 MuHyTsI) 0 CIMpanbHON TPAEKTOPUM C HUKHEN
KpYroBoi OpOUTHI Ha BEPXHIOIO KPYTroBYIO OpOUTY oA neicTBueM cuiibl Taru JPJ1. Bo Bpems
JBHUKEHHUS 110 ’TOMY Y4aCTKY OCYILECTBIIAIOTCS TaK)KE€ B aBTOMAaTUYECKOM PEXUME PA3IIUYHBIE
TEXHOJIOTMUYECKHE MPOLEAYPHI 10 dHEeprocHadxkeHuo TO 1 006CcTyKUBaHUIO JIOBYIIKU T'PY30B.

3 — Tpetbs Touka (yuactok) Bctpeun KAH ¢ Tpekom BemiectBa nogusaToro ¢ JlyHsl cyobopOuTansHOM
MHOT'OpPa30BOil pakeToil Ha BHICOTY BepxHell kpyroBoit opoutsl KAH. [Tonydenue tperbero
TOPMO3HOT0 UMITyJIbca, nepeBosniero KAH ¢ snmuntudeckoit opOUTH Ha KPYroBYIO, B pe3yJibTaTe
3axBarta MOPIUH Tpy3a B TOUKe (ydacTke) 3.

3-4 — Yyactok Hucxozsmero apmwxenns KAH (~57 MUHYT) 1o 3/uMIITHUECKOM opOuTe mocie
MOJTyYeHUsI TOPMO3HOTO HMITYJIbCa B pe3ysIbTaTe 3aXBaTa MOPLUH Ipy3a B Touke (yuactke) 3. Bo
BpeMs1 IBHYKEHHUS 110 ’TOMY y4aCTKY OCYILIECTBIIAIOTCS TAaK)KE€ B aBTOMAaTUYECKOM PEXUME PA3IIUUHBIE
TEXHOJIOTHUYECKHE MPOLEAYpPHI M0 dHeprocHadxkeHno TO 1 006CcTyKUBaHUIO JIOBYIIKU I'PY30B.

4 — Yetsepras Touka (yyactok) Bcrpeun KAH ¢ Tpexom BemectBa NoAHATOro ¢ JIyHbI
cy0opOHUTaIbHOM MHOTOpa30BON pakeTol Ha BHICOTY HMbKHEW KpyroBoi opoutsl KAH. [Tomyuenue
YeTBEPTOr0 TOPMO3HOI0 UMITyJibca, nepeBoasiero KAH ¢ smmntuueckoit opOUTHI Ha KPYroBYyIO, B
pe3ynbTaTe 3axBaTa MOPIUU IPy3a B TOUKe (ydacTke) 4.

4-5 — Vyacrok Bocxoasuero asmwkeHns KAH (~114 MuHyTbI) 0 CIMpanbHON TPAEKTOPUM C HUKHEN
KpYroBoi OpOUTHI Ha BEPXHIOKO KPYTroBYIO opoUTy oA neictBueM cuiibl Taru JPJ1. Bo Bpems
JBUKEHHUS 110 ’TOMY Y4aCTKY OCYILECTBIIAIOTCS TaK)KE€ B aBTOMAaTUYECKOM PEXKUME PA3IIUYHBIE
TEXHOJIOTMUECKHE MPOLEAYPHI 10 dHeprocHadxkeHuo TO 1 006CcIyKUBaHUIO JIOBYIIKU TPY30B.

5 —Touka (yuyactok) Bctpeun KAH ¢ Tpexom BeriecTBa noausaToro ¢ JIyHsl cybopOuTanbHOIM
MHOT'OpPa30BOIl pakeToil Ha BbICOTY BepxHell kpyroBoii opoutst KAH. CoBnanaer ¢ Toukoi 1.
[Tomy4yenne TOpMO3HOTO UMITYIIbCa, nepeBosmero KAH ¢ smmuntiuueckoil opOUTHI Ha KPYTrOBYIO B
pe3ynbTaTe 3axBaTa IOPLUUH Ipy3a B TOUKe (ydacTke) 5. 3aBeplIeHne UK.

IIpumeyanus

Jnist pacuyera opOUT NPUMEHSUIUCH ClIeAyIoIKe GU3NUYecKre U KOCMOUHAMUYECKUE XapaKTePUCTUKU
3emun u JIyHBI:
Cpennuit paanyc 3emin — 6370 km

I'paBuTanmonHsIi napamerp 3emiau — 3,9860- 105 km3/c?
Cpennuit paauyc JIyner — 1738 km

I'paBuTanmonHslil napamerp JIyHsl — 4,903-103 xm3/c2



